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Exercicel

Dans I'espace e rapporté a un repére orthonormé direct (O,Y,T, k). on considere les droites :
X ==14+a

x=14+2B
Dl: y = 1—a ,a€IR. et Dz: yzl—ZB,BE]R
Z = q Zz=2+28B

1) Etudier la position relative des droites D, et D,.
2)  SoitPleplan contenant 3 la fois les droites Dy etD,.
Montrer qu’une équation cartésienne du planPest:x —z+1=0.
3) SoitleplanQ:x-2y+z =0.
a/ Montrer que p et Q sont sécants .
b/ Soit la droite D = P N Q. Déterminer une représentation paramétrique deD.

c/Déterminer la positon relative de la droite A = D(O J+7+ E) avec Q.
Exercice2

On considere le cube ABCDEFGH d’arréte 1 représenté ci — dessous .

Q

1. Calculer les produits scalaires suivants :
'BC.DH BC.BD, BC.BH, BC.DE et DC .DE
2. On munit'espace du repére orthonormé direct (A,Z\Ti AD, E) .
a/ Déterminer les coordonnées des pointsA,B,G ,HetI.
b/ Déterminer une équation cartésienne du plan (BGI)

¢/ Calculer la distance du point H au plan (BGI)
d/Calculer l'aire du triangle BGI

Exeecice3

Le plan complexe est rapporté a un repére orthonormé direct (0, U, V).

Soient les points A et B d’affixes respectives i et2 . A tout point M d’affixe z # i onassocie le point M’

2z ;
dl affl)(e Z}tEIqueZ,: = f
Z+1
1) a/Vérifier que 7- 2 = —
1Tl -2 = -
a/ve erquez —

b/En Déduire que si M appartient au cercle de centre A et de rayon 2 alors le point M’ appartient
a un cercle que 'on précisera.




2) a/Montrer que (m EW)E - g [2n]  (utiliser 1) a/)

b/En déduire que si M € (AB) alors M’appartient a une droite 3 préciser.

Exerciced4

Upg = 0
Soit u lasuite définie sur N par - _ 4
’ up +3

n+1 —

1. a/Montrer que VneN ona: -2 u, <1,
b/ Montrer que la suite u est croissante.

up +2

up— 1 ]

a/ Montrer que v est une suite géométrique dont on précisera la raison et le premier terme .

b/ Soitn € N , Calculer v,, puis u, en fonctionden .

¢/Déterminer lim u,
n- +oo

d/ Vérifier quev, =1 +

2. Soitvla suite définie sur N par, v, =

3

, " 3
7> en déduire la somme Yk, (r—

) en fonction den .
k—1

Up —

Wo = — Wn
= 4w + et T, ==
Wiyt = Wy Vn ¥n

Montrer que T est une suite arithmétique .Exprimer alors w,, en fonction de n .

3. Soient les suites w et T définies sur N par{




